

“惹事”涵洞开始修了

□晚报记者 牛思光

本报讯 “村北边的铁路涵洞开始修了。”近日,周口经济开发区路庄村的村民互相传递着这样一个信息。记者从我市铁路部门了解到,我市漯阜铁路沿线铁路涵洞陆续开始修缮,预计年底完成修缮工作。

昨日,记者在路庄村村北看到,中原南路与漯阜铁路线交叉的铁路涵洞两端入口已经封闭,涵洞里有一些工人正在施工。现场施工人员

告诉记者,他们正在进行的是涵洞内墙防渗施工。

据介绍,这个涵洞内墙有砂孔,地下水容易渗透,是造成涵洞积水的一个原因。“防渗施工完成后将在一定程度上缓解涵洞积水情况。”施工人员说。

不少路庄村民前来围观施工。一位村民告诉记者:“这两年,我们村掉进涵洞水里的车不下10辆,希望这次能修好,能让我们雨天顺利安全地通过这个涵洞。”

记者从漯阜铁路复线电气化改造指挥部了解到,漯阜铁路沿线的涵洞在进行防渗的基础上,还将进行减缓涵洞进出道路坡度、新建涵洞入口防雨棚等施工,目的是尽可能减少涵洞出现积水的潜在因素。

相关负责人介绍,整个漯阜铁路沿线有220余个铁路涵洞,其中周口市境内有100余个,目前这些涵洞普遍存在雨天积水问题,现在涵洞修缮工作正在陆续进行,预计最快在年底全部完成修缮工作。

新闻回顾:

2012年2月17日,本报以《铁路涵洞积水 居民出行受阻》为题报道了周口经济开发区辖区内30多个铁路涵洞长年积水,不但影响出行,还经常“吞噬”行人和车辆一事。

2012年8月30日,本报以《一人据称抽排积水时触电身亡》为题报道了川汇区李埠口乡通往商水县练集乡唯一一条道路的铁路涵洞内,一位男性倒毙一事。

我市120名农村实用人才“上学堂”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 11月7日上午,我市优秀农村实用人才综合能力提升高级研修班在周口职业技术学院举行开班仪式,来自我市的120名农村合作社经营管理人才和大农业

“种”、“养”、“加”各方面的能手参加了开班仪式。据了解,在未来7天的时间内,这些农村实用人才才将在这里进行一次理论与实践相结合的集中培训。

此次培训,120名农村实用人才将集中学习农民专业合作社发展

及规范化管理,畜牧业产业发展政策形势与养殖产业规模化建设,动物疫病防治与动物繁殖,毛木耳高产栽培技术,食用菌工厂化栽培,小麦病虫害综合防控技术等专业课程。另外,他们还将实地考察扶沟县蔬菜科学院种植基地、商水县魏

集乡徐寨牧业有限公司超齐养殖专业合作社,并举行座谈研讨。

据介绍,组织开展优秀农村实用人才培训,是市委组织部、市委人才办提高人才队伍素质的重要举措,参加研修班的这些农村实用人才都是各县市区经过反复比较、认真挑选出来的。

据了解,这是我市首次对优秀农村实用人才进行集中培训。

小偷假扮医生进入病房欲行窃

病人家属心怀疑 医院保安抓现行

□见习记者 王凯

本报讯 近日,一个小偷假扮成医生,进入周口市中心医院病房大楼病房欲偷盗病人物品,被病人家属所怀疑,在医院保安的面前现出原形。

据病人家属回忆,当时是下午,这个“医生”穿着白大褂,很从容地

走进病房。“来检查的医生我们都认识,而且上午刚刚检查过。”病人家属心中产生了疑问,便问这个“医生”:“上午检查过了,下午怎么还要检查?”

这个“医生”支支吾吾,答非所问,再加上他也没有挂胸牌,这些都引起了病人家属的怀疑。于是,病人家属赶紧出去找保安。

医院保安科有关负责人介绍,当时保安正在病房附近巡逻,接到反映后立刻赶到现场。

这个“医生”在保安面前现出了原形。原来,他是一个小偷,假扮成医生进入病房想寻机偷盗。

医院保安科提醒病人及家属,住院时一定要保持警惕,把贵重物品保存好,不要随意放在病房里。

粗心女子
丢失看病钱
淮阳籍军人
拾遗不昧财

□晚报记者 杜欣

本报讯 11月6日上午,安阳71352部队医院内鞭炮作响,失主史女士把一面“拾金不昧 品质高尚”的锦旗送给在这里工作的齐贺春。

原来,11月4日14时许,齐贺春在路边发现了一个包裹。“刚捡起来,衣服里就掉出了好几张百元钞票。”齐贺春赶紧进行清点,发现包裹里有1万元现金和身份证、银行卡等物品。齐贺春立即打电话报警。

“这1万元是同事跟我借的,准备给孩子看病呢。钱还没送过去就丢了,当时真是急死我了。”丢钱后的史女士心急如焚,赶紧打电话报警。本以为很难再找回来,可刚过十几分钟,安阳市公安局北航派出所交巡防大队的民警就打来电话告诉她,钱找到了。

据悉,齐贺春是淮阳县齐老乡人,已参军11年,现在安阳71352部队医院工作。

线索提供 张晓黎

两车昨晨相撞 红薯滚落一地



昨日清晨6时许,周口市区太清路贾鲁河桥附近发生一起车祸,两辆汽车相撞。其中一辆载满红薯的货车翻车,一车红薯滚落一地。

晚报记者 朱海龙 摄

广告